
PITNÁ VODA
1. OZNÁMENIE

Slovenská asociácia vodárenských expertov
v spolupráci 

s Úradom verejného zdravotníctva SR

pozýva
na  XX. konferenciu s medzinárodnou účasťou

pod záštitou
 Hlavného hygienika Slovenskej republiky

Konferencia sa uskutoční v dňoch 30. septembra – 2. októbra 2025 
v Hoteli Partizán na Táľoch



Z HISTÓRIE  KONFERENCIÍ  PITNÁ  VODA

Prvú konferenciu „PITNÁ VODA“ zorganizovala spoločnosť Hydrotechnológia Bratislava v roku 1997 
v  Spišskej Novej Vsi. Konferencie sa zúčastnilo 180 pracovníkov z  oblasti vodného hospodárstva 
a úradov verejného zdravotníctva. Na konferenciu prijali pozvanie hlavný hygienik Slovenskej republiky 
MUDr. Ivan Rovný a vedúci sekcie „Voda“ z Ministerstva lesného a vodného hospodárstva Slovenskej 
republiky Ing. Dušan Čerešňák. 
Ďalšie konferencie sa konali v Trenčianskych Tepliciach. Od roku 2017 prevzala štafetu organizácie 
týchto konferencií na Slovensku Slovenská asociácia vodárenských expertov. Konferencie sa zúčast-
ňuje viac ako 250 odborníkov z rôznych inštitúcií zaoberajúcich sa pitnou vodou. V roku 2025 je to 
v poradí 20. jubilejná konferencia PITNÁ VODA. 

CIEĽ  KONFERENCIE 

Úlohou konferencie je zvyšovanie odbornej úrovne a výmena skúseností v oblasti zásobovania pitnou 
vodou, technických a technologických postupov pri výrobe a úprave vody a efektívnych spôsobov dis-
tribúcie pitnej vody. Snahou je poukázať na nové výzvy, ktorým vodárenstvo a dodávanie pitnej vody 
v súčasnosti čelí, ako je manažment rizík, ochrana vodárenských zdrojov ohrozovaných zmenou klímy, 
stúpajúce nároky na množstvo, kvalitu a bezpečnosť pitnej vody, prítomnosť nových kontaminantov. 
Vzájomná spolupráca odborníkov z  rôznych disciplín a odborov – vodného hospodárstva, hygieny, 
chémie a technológie vody, zdravotného inžinierstva ako aj ekológie sú nevyhnutné pre zaistenie kva-
litnej a zdravotne bezpečnej pitnej vody.

TEMATICKÉ  ZAMERANIE  KONFERENCIE

 Koncepčné otázky rozvoja vodárenstva, organizácia a riadenie vodárenských systémov zásobova-
nia pitnou vodou. 

 Postupy pri zavádzaní nových legislatívnych požiadaviek, ktoré v  oblasti pitnej vody vyplývajú 
z transpozície európskych predpisov. 

 Manažment rizík pre vodárenský dodávateľský reťazec.
 Zdravotná bezpečnosť a kvalita pitnej vody; kontaminanty pitnej vody (pesticídy, endokrinné disrup-

tory...).
 Aktuálne energetické výzvy v oblasti zásobovania.
 Zdroje vody a aktuálne problémy s ich ochranou. 
 Technológie úpravy vody, skúsenosti z technologických procesov úpravy vody, praktické riešenie 

problémov prevádzok.
 Distribúcia pitnej vody – praktické skúsenosti so zaisťovaním bezpečnej dodávky vody spotrebi-

teľovi.
 Prezentácia výroby, dodávky a servisu technologických zariadení a výrobkov v oblasti vodárenstva.

PRE  KOHO  JE  KONFERENCIA  URČENÁ

Konferencia má vzdelávací charakter a je určená pracovníkom z odboru vodárenstva, prevádzkova-
teľom verejných vodovodov, malých obecných vodovodov, zástupcom obcí, pracovníkom štátnej sprá-
vy v  oblasti životného prostredia a  verejného zdravotníctva, odborným a  technickým pracovníkom 
a firmám, zástupcom škôl a študentom, ako i ďalším, ktorí sa zaoberajú problematikou pitnej vody. 

SÚČASŤOU  KONFERENCIE  BUDÚ

 Posterová sekcia (podľa záujmu moderovaná)
 Prezentácie firiem a organizácií, ktorých činnosť súvisí s pitnou vodou



TERMÍN  KONANIA
30. september – 2. október 2025

MIESTO  KONANIA:
Hotel Partizán, Tále, Nízke Tatry

DÔLEŽITÉ  TERMÍNY KONFERENCIE

11. 4. 2025 – registrácia záujemcov o príspevok na konferenciu (prednáška / poster)  alebo o firemnú  
  prezentáciu (cez prihlasovací formulár na stránke www.savesk.sk)
30. 4. 2025 – oznámenie o  prijatí príspevkov a  zaradení príspevkov do programu konferencie; 
  zaslanie pokynov na spracovanie príspevkov
15. 5. 2025 – zverejnenie 2. oznámenia o konferencii
30. 6. 2025 – odovzdanie príspevkov do zborníka
   5. 9. 2025 – registrácia účastníkov na konferenciu (cez prihlasovací formulár na stránke
  www.savesk.sk)

STAŇTE  SA  PARTNEROM  KONFERENCIE

Podporte 20. jubilejnú konferenciu Pitná voda 2025 a staňte sa na základe dohody s hlavným organi-
zátorom konferencie jej partnerom. Ponuka pre partnerov zahŕňa pre všetky dni konferencie:

 zverejnenie loga partnera v 2. oznámení o konferencii, v tlačenom zborníku z konferencie a na ob-
razovkách v prednáškovej sále,  

 poskytnutie priestoru pre umiestnenie roll-up bannerov pred  prednáškovou sálou,
 vloženie propagačných materiálov do tašky pre účastníkov konferencie,
 najvýznamnejším partnerom bude priznaný štatút generálneho partnera a poskytnutá bezplatná 

účasť na konferencii pre 1 zástupcu spoločnosti.

KONFERENČNÉ  POPLATKY

1) vložné cena [EUR]
 účastník konferencie zaregistrovaný do termínu 5. 9. 2025 290,-
 účastník konferencie zaregistrovaný po termíne 5. 9. 2025 320,-
 člen SAVE, CzWA 250,-
 študenti, dôchodcovia 170,-

Vložné zahŕňa celkové náklady na zabezpečenie organizácie konferencie, zborníka v tlačenej podobe, 
občerstvenie v priebehu konferencie (coffee breaky, 3x obed) a 1x spoločenský večer.

2) cenník firemných prezentácií cena [EUR]
 10 min. prezentácia , pracovný stolík + panel 250,- 
 pracovný stolík + panel 220,-
 inzercia v zborníku, 1 strana A4 250,-
 propagačný materiál vložený do tašky pre účastníkov konferencie 100,-
 partner konferencie dohodou

V cenách firemných prezentácií nie sú zahrnuté poplatky za účastníkov konferencie!

3) ubytovanie
Ubytovanie nebude zabezpečené cez organizátora konferencie. Informácie o možnostiach ubytovania 
budú uverejnené v 2. oznámení o konferencii.



INFORMÁCIE  PRE  REGISTRÁCIU

1) účastník konferencie
Pre registráciu účastníkov na konferenciu Pitná voda 2025 je k dispozícii prihlasovací on-line formulár 
1. Registrácia účasti na stránke www.savesk.sk. Po prihlásení cez on-line formulár bude záujemco-
vi od organizátora konferencie doručený potvrdzovací email o  doručení požiadavky na registráciu. 
Následne (najneskôr do 14 dní) bude záujemcovi doručená zálohová faktúra.

Z organizačných dôvodov prosíme, aby ste on-line formulár vyplnili najneskôr do 31.8.2025.                         

Otázky a komentáre v súvislosti s účasťou na konferencii je možné zaslať na e-mail:
danka.barlokova@stuba.sk.

2) prednesenie prednášky, firemnej prezentácie a poster 
Záujemcovia o prednášku, poster alebo firemnú prezentáciu vyplnia na stránke www.savesk.sk on-line 
formulár 2. Registrácia príspevku / postera / firemnej prezentácie. Do formulára je nevyhnutné v prí-
pade prednášky / postera  uviesť autorov a anotáciu príspevku v rozsahu max. 10 riadkov. Po prihlá-
sení cez on-line formulár bude záujemcovi od organizátora doručený potvrdzovací email. Následne 
(najneskôr do 14 dní) bude záujemcovi doručená zálohová faktúra.

Z organizačných dôvodov prosíme, aby ste on-line formulár vyplnili najneskôr do 11.4.2025.                           

Otázky a komentáre v súvislosti s aktívnou účasťou na konferencii je možné zaslať na e-mail:
danka.barlokova@stuba.sk.

3) záujem o partnerstvo  
Pre bližšie informácie k partnerstvu konferencie Pitná voda 2025 kontaktuje prosím organizátora kon-
ferencie na e-mail: jan.ilavsky@stuba.sk.

Podrobný program konferencie Pitná voda 2025 bude k  dispozícií v  2. Oznámení o  konferencii 
ktoré bude zverejnené po 15. máji 2025 na stránke www.savesk.sk a bude zaslaný aj všetkým re-
gistrovaným účastníkom konferencie.

Tešíme sa na Vás!


